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10. Sinif
Matematik

ikinci Dereceden Denklemler — 1

2x2 + x — 3 = 0 denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

x2 —2ax+a—3 =0 denkleminin koklerinden biri —2
olduguna gore a kagtir?

D) — E) —1

W=

1
C)—

1
A) = 5

5 B) -

x2 = 6x denkleminin kéklerinden biri a ve
x2 = 16 denkleminin koklerinden biri b olduguna
gore a + b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 10 B) 4 C) 2 D) —4 E) -6
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4.

(x—2)(x+1) = (x — 2) denkleminin koklerinin farki
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2 B) 1 C)o D) -3 E) -4

Uzun kenar kisa kenarindan 4 cm fazla olan bir dik-
dortgenin alani 96 cm? olduguna gore bu dikdortge-
nin gevresi ka¢ santimetredir?

A) 20 B) 28 C) 40 D) 56 E) 60

Bir dgrenci x2 — 2x — 2 = 0 denklemini tam kareye ta-
mamlama yontemini kullanarak asagidaki gibi adimlarda

¢Ozmustar.

1.adim: x2-2x-2+3-3=0
2.adm: x2-2x+1-3=0

3.adm: (x—-1)2-3=0

4.adm: [(x=1)—y3l(x=1)-y3]=0
5.adm: x—1=43

6.adm: x=1+43

Buna gore bu 6grenci ilk olarak hangi adimda hata
yapmistir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4. E) 5.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

ikinci Dereceden Denklemler — 1

a # 0 olmak uzere ax2 —2ax+a+1 =0 denkleminin
gercek kokii olmadigina gore a’nin en kiigiik tam sayi
degeri kagtir?

A) —2 B) —1 C) 1 D) 2 E) 4

8. m # 0 olmak iizere mx2— 3x+ m =0 denkleminin bir
gercek kokii olduguna gore m’nin alabilecegi deger-
ler garpimi kagtir?

3 3 9
A -, B - D) 5 E)

2 C) 0

9. x2+ kx —8 = 0 denkleminin kodklerinden biri k oldu-
guna gore diger kokiiniin k cinsinden esiti asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 2k B)k+2 C)k+1 D) —k E) —2k
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10.

1.
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Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.

ke R—-{-1} olmak iizere (k+1)x2+2kx+k—1 =0
denklemi igin

I. Farkl iki gercek kdka vardir.

[I. Koklerinden biri —1'dir.

[ll. Tam kokleri negatiftir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz II. C) Ivell.

D) Ive lll. E) I, Il velll

x4 — 5x2 + 2a = 0 denkleminin koklerinden biri 2 oldu-
guna gore diger kdkleri asagidakilerden hangisidir?

A){-1,1,4} B){-2,-1,1}
C){-4,-1,1} D) {-1, 1}
E){-2, 1}

(a+ 4)x3 +(a+ b)x2 —x+4 =0 esitligi ikinci derece-
den bir bilinmeyenli denklem belirttigine gére b asa-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) —4 B)-3 C)O0 D) 3 E) 4
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